ПЕРЕБОРНЫЕ АЛГОРИТМЫ
Пусть имеются n множеств A1, A2, …, An и требуется найти такой вектор a = (a1, a2, …, an), что ai  Ai и его элементы удовлетворяют некоторому множеству ограничений. Компоненты такого вектора ищутся методом их перебора слева направо. Пусть уже найдены значения a1, a2, …, ai. Для нахождения ai+1 перебираются все допустимые элементы из множества Ai+1. Если такие элементы существуют, то далее рекурсивно переходим к подбору ai+2. Если нет – тогда совершаем шаг назад (бектрекинг) и совершаем другой возможный выбор компоненты ai. Процесс построения вектора a графически представляет собой дерево поиска. Корнем дерева является пустой вектор, а в узлах i - го уровня находятся кандидаты для значений ai. Очевидно, что для нахождения всех решений следует построить и обойти все такое дерево. Оно будет иметь |A1| * |A2| * … * |An| узлов. Если количество элементов Ai ограничено некоторой константой С, то время работы такого переборного алгоритма равно O(Cn).
1. Пи [Вальядолид, 412]. Задано произвольное множество целых чисел. Вероятность  того, что выбранная наугад пара чисел из этого множества не имеет общего делителя, равна 6 / 2. По заданному множеству найти приближенное значение константы .

Вход. Первая строка каждого теста содержит количество чисел n во множестве. Далее следуют n целых чисел, каждое из которых находится в промежутке от 0 до 32768. Последний тест содержит n = 0 и не обрабатывается.

Выход. По входным данным вычислить приблизительно значение  и вывести его с 6 знаками после запятой. Если  оценить не возможно (не существует ни одной взаимно простой пары в исходном множестве), то вывести сообщение ‘No estimate for this data set.’.

	Пример входа
	Пример выхода

	5
	3.162278

	2
	No estimate for this data set.

	3
	

	4
	

	5
	

	6
	

	2
	

	13
	

	39
	

	0
	


2. Лото [Вальядолид, 441]. В немецком лото следует выбрать 6 чисел из множества {1, 2, …, 49}. Одна из стратегий игры в лото состоит в том, что выбирается подмножество S  {1, 2, …, 49}, состоящее из k чисел (k > 6). После чего в течении нескольких игр выбираются числа только из S. Например, если k = 8 и S = {1, 2, 3, 5, 8, 13, 21, 34}, то существует 28 разных выборок: [1,2,3,5,8,13], [1,2,3,5,8,21], [1,2,3,5,8,34], [1,2,3,5,13,21], ..., [3,5,8,13,21,34].

В задаче следует для заданных k и S вывести все возможные наборы из 6 чисел.

Вход. Состоит из нескольких строк – тестов. Первым в каждой строке стоит число k (6 < k < 13). Далее следуют k чисел в возрастающем порядке, из которых состоит множество S. Последний тест содержит k = 0 и не обрабатывается.

Выход. Для каждого теста вывести все возможные наборы для игры в лото в лексикографическом порядке. Каждый набор должен состоять из чисел, принадлежащих S.

	Пример входа
	Пример выхода

	7 1 2 3 4 5 6 7
	1 2 3 4 5 6

	0
	1 2 3 4 5 7

	
	1 2 3 4 6 7

	
	1 2 3 5 6 7

	
	1 2 4 5 6 7

	
	1 3 4 5 6 7

	
	2 3 4 5 6 7


3. Смиренные числа [Вальядолид, 443]. Числа, простыми делителями которых являются только числа 2, 3, 5 и 7, называются смиренными числами. Например, последовательность 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 12, 14, 15, 16, 18, 20, 21, 24, 25, 27, … состоит из первых 20 смиренных чисел.

Вход. Состоит из нескольких строк. Каждая строка содержит число n (1  n  5842). Последняя строка содержит n = 0 и не обрабатывается.
Выход. Для каждого теста вывести фразу “The nth humble number is number.”. В зависимости от значения n следует выводить его с одним из суффиксов: “st”, “nd”, “rd”, или “th” как показано в примере.
	Пример входа
	Пример выхода

	1
	The 1st humble number is 1.

	2
	The 2nd humble number is 2.

	3
	The 3rd humble number is 3.

	4
	The 4th humble number is 4.

	11
	The 11th humble number is 12.

	12
	The 12th humble number is 14.

	13
	The 13th humble number is 15.

	21
	The 21st humble number is 28.

	22
	The 22nd humble number is 30.

	23
	The 23rd humble number is 32.

	100
	The 100th humble number is 450.

	1000
	The 1000th humble number is 385875.

	5842
	The 5842nd humble number is 2000000000.

	0
	The 1st humble number is 1.


4. Ближайшие суммы [Вальядолид, 10487]. Дано множество чисел и последовательность запросов. В каждом запросе требуется найти такую сумму двух разных чисел из множества, которая будет ближайшей к заданному числу.

Вход. Состоит из нескольких тестов. Каждый тест начинается с количества n (1 < n 100) чисел во множестве, за которым следуют эти n чисел. Следующая строка содержит число запросов m (0 < m < 25). Каждая из следующих m строк содержат числа-запросы. Концом входных данных служит тест, для которого n = 0. Каждое число находится в отдельной строке.

Выход. Для каждого теста вывести его номер, а также для каждого числа-запроса s вывести в соответствии с форматом вывода сумму двух разных чисел из множества, ближайшую к s.

	Пример входа
	Пример выхода

	5 
	Case 1:

	3
	Closest sum to 1 is 15.

	12
	Closest sum to 51 is 51.

	17
	Closest sum to 30 is 29.

	33
	

	34
	

	3
	

	1
	

	51
	

	30
	


5. Сбор датчиков [Вальядолид, 10496]. Карел – робот, живущий в прямоугольной системе координат размером не более чем 20  20. Карел может двигаться по вертикали и горизонтали, за один ход попадая из точки (x, y) в одну из соседних (x, y + 1), (x, y – 1), (x + 1, y), (x – 1, y). В мире Карела расположено не более 10 датчиков. Роботу необходимо собрать их, совершив минимальное число передвижений, и при этом вернуться в конце работы на исходную позицию.

Вход. Первая строка содержит число тестов. Первая строка каждого теста содержит размеры координатной системы. Далее следуют два числа, описывающих начальную позицию Карела. В третьей строке каждого теста находится количество датчиков n, за которой следуют n строк с координатами датчиков.

Выход. Для каждого теста вывести наименьшее количество ходов, за которое Карел соберет все датчики и вернется на первоначальное место.

	Пример входа
	Пример выхода


	1
	The shortest path has length 24

	10 10
	

	1 1
	

	4
	

	2 3
	

	5 5
	

	9 4
	

	6 5
	


6. Колонна [Вальядолид, 10769]. Известный архитектор Мистер Фруи планирует построить колонну для колосса высотой h. У него есть n черных блоков с высотами b1, …, bn и m белых блоков с высотами w1, …, wm. Колонна должна содержать четыре блока, черный блок должен лежать в основании, а далее цвета блоков должны чередоваться.

Мистер Фруи хочет найти наиболее устойчивую комбинацию блоков для построения колонны. Комбинация A = (a1, a2, a3, a4) считается устойчивее B = (b1, b2, b3, b4), если либо a1 > b1, либо a1 = b1 и a2 > b2 и так далее (последовательность высот A лексикографически больше последовательности высот B).

Вход. Состоит из нескольких тестов, разделенных пустой строкой. Первая строка теста содержит желаемую высоту колонны h (1  h  4*108). Вторая и третья строки содержат соответственно последовательности b1, …, bn и w1, …, wm. Все входные числа целые, 2  n, m  100, высота каждого блока не более 108.

Выход. Для каждого теста вывести последовательность высот блоков для наиболее устойчивой колонны. Если колонну построить невозможно, то вывести сообщение “no solution”.

	Пример входа
	Пример выхода

	100
	20 50 20 10

	20 20
	no solution

	30 10 30 50
	

	 
	

	100
	

	20 10 4
	

	50 30 45
	


7. Самое дешевое основание [Вальядолид, 11005]. Для написания чисел используют чернила. Числа могут записываться в разных системах исчисления: от двоичной до 36-ичной, где используются символы от 0 до 9 и от a до z. Известна стоимость чернил для написания каждого символа. Стоимость написания числа равна сумме стоимостей написания входящих в него символов. Необходимо найти такую систему основания, запись в которой заданного числа требует наименьшей стоимости чернил. 

Вход. Первая строка содержит количество тестов n (n  25). Четыре первые строки по девять чисел задают стоимость написания символов 01…89ab…yz. Далее следует количество запросов и сами запросы – числа, заданные в десятичной системе исчисления. Все числа не меньше 0 и не больше 2*109.

Выход. Для каждого теста вывести его номер. Для каждого входного числа вывести в порядке возрастания все системы основания, запись его в которых требует наименьшей стоимости чернил. Между тестами выводить пустую строку.
	Пример входа
	Пример выхода

	1
	Case 1:

	10 8 12 13 15 13 13 16 9
	Cheapest base(s) for number 98329921: 24

	11 18 24 21 23 23 23 13 15
	Cheapest base(s) for number 12345: 13 31

	17 33 21 23 27 26 27 19 4
	Cheapest base(s) for number 800348: 31

	22 18 30 30 24 16 26 21 21
	Cheapest base(s) for number 14: 13

	5
	Cheapest base(s) for number 873645: 22

	98329921
	

	12345
	

	800348
	

	14
	

	873645
	


УКАЗАНИЯ И РЕШЕНИЯ
1. Пи [Вальядолид, 412]. Вероятность того, что выбранная наугад пара чисел не имеет общего делителя, равна отношению количества взаимно простых пар common к общему количеству пар pairs. То есть common / pairs = 6 / 2. Откуда 
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. Остается перебрать все пары чисел, вычислить их наибольший общий делитель и подсчитать значения common и pairs.

Пример. В первом тесте входное множество состоит из чисел 2, 3, 4, 5, 6. Из этих пяти чисел можно составить 10 всевозможных пар: (2, 3), (2, 4), …, (5, 6). Шесть из десяти пар не имеют общих делителей: (2, 3), (2, 5), (3, 4), (3, 5), (4, 5), (5, 6). Откуда 
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 = 3.162278.

Реализация. Функция gcd вычисляет наибольшийо общий делитель
#include <stdio.h>

#include <math.h>

int gcd(int i, int j) { . . . }

void main(void)

{

  int n,i,j,m[51],pairs,common;

  double res;
Читаем количество чисел n во входном множестве. Само множество заносим в массив m.

  while(scanf("%d",&n),n>0)

  {

    for(i=0;i<n;i++) scanf("%d",&m[i]);
Перебираем все возможные пары чисел множества (m[i], m[j]), 0  i < n – 1, i + 1  j < n. В переменной pairs подсчитываем общее число таких пар, в переменной common – число взаимно простых пар.

    pairs = common = 0;

    for(i=0;i<n-1;i++)

      for(j=i+1;j<n;j++)

      {

        pairs++;

        if (gcd(m[i],m[j]) == 1) common++;

      }
Если не существует ни одной взаимно простой пары (common = 0), то выводим сообщение о невозможности оценить . Иначе значение  вычисляем по выше приведенной формуле и выводим с 6 знаками после запятой. Чтобы при делении избежать потери точности следует один из множителей числителя (например pairs) перевести в тип double.

      if (!common) {printf("No estimate for this data set.\n"); continue;}

      res = sqrt(6*(double)pairs/common);

      printf("%.6lf\n",res);

  }

}
2. Лото [Вальядолид, 441]. Запомним множество S в массиве. Далее при помощи вложенного 6 раз цикла for перебираем все шестерки множества S.

Реализация. Читаем число k, заносим элементы множества S в массив m. Перебираем все шестерки чисел, каждое из которых принадлежит S.

#include <stdio.h>

int i1,i2,i3,i4,i5,i6,i,k;

int m[14];

void main(void)

{

  scanf("%d",&k);

  for(;;)

  {

    for(i=1;i<=k;i++) scanf("%d",&m[i]);

    for(i1=1;i1<=k-5;i1++)

    for(i2=i1+1;i2<=k-4;i2++)

    for(i3=i2+1;i3<=k-3;i3++)

    for(i4=i3+1;i4<=k-2;i4++)

    for(i5=i4+1;i5<=k-1;i5++)

    for(i6=i5+1;i6<=k;i6++)

      printf("%d %d %d %d %d %d\n",m[i1],m[i2],m[i3],m[i4],m[i5],m[i6]);

    scanf("%d",&k);

    if (!k) break; else printf("\n");

  }

}
3. Смиренные числа [Вальядолид, 443]. Смиренные числа имеют вид 2i * 3j * 5k * 7l, где 0  i < 31, 0  j < 20, 0  k < 14, 0  l < 12. Ограничения на переменные i, j, k, l выбраны так, чтобы значения смиренных чисел не превосходили 2*109 (5842-ым смиренным числом будет 2*109). Генерируем в массиве humble[5843] все смиренные числа при помощи четырех вложенных циклов. Сортируем массив humble, после чего humble[i] содержит i - ое смиренное число.

Реализация. Смиренные числа заносятся в массив humble. Переменная ptr содержит указатель на текущую свободную ячейку массива humble. Переменные i, j, k, l используются в for - циклах. Переменные _i, _j, _k, _l содержат соответственно текущие значения 2i, 3j, 5k, 7l. В переменной suffix генерируется суффикс числа при его выводе.
#include <cstdio>

#include <algorithm>

using namespace std;

int n,ptr;

long long humble[5843],i,j,k,l,_i,_j,_k,_l;

char suffix[3];

void main(void) 

{ 

Если текущее значение _i * _j * _k * _l = 2i * 3j * 5k * 7l на каком-то уровне вложенности циклов станет большим 2 * 109, то выходим из текущего цикла на уровень выше. Иначе текущее полученное смиренное число заносим в ячейку humble[ptr].

  ptr = _i = _j = _k = _l = 1;

  for(i=0;i<31;i++) // 2

  {

     for(j=0;j<20;j++) // 3

     {

       for(k=0;k<14;k++) // 5

       {

         for(l=0;l<12;l++) // 7

         {

           humble[ptr++] = _i * _j * _k * _l;

           _l *= 7;

           if (_i * _j * _k * _l > 2000000000) break;

         }

        _k *= 5; _l = 1;

        if (_i * _j * _k * _l > 2000000000) break;

      }

      _j *= 3; _k = 1;

      if (_i * _j * _k * _l > 2000000000) break;

    }

    _i *= 2; _j = 1;

    if (_i * _j * _k * _l > 2000000000) break;

  }
Сортируем массив, после чего humble[i] содержит i - ое смиренное число.

  sort(humble,humble+ptr);

Читаем входное число n и выводим humble[n]. В зависимости от последних двух цифр числа n выводим соответствующий ему суффикс (“st”, “nd”, “rd”, или “th”).

  while(scanf("%d",&n),n)

  {

    strcpy(suffix,"th");

    if ((n % 100 < 10) || (n % 100 > 20))

    {

      if (n % 10 == 1) strcpy(suffix,"st");

      if (n % 10 == 2) strcpy(suffix,"nd");

      if (n % 10 == 3) strcpy(suffix,"rd");

    }

    printf("The %d%s humble number is %d.\n",n,suffix,humble[n]);

  }

}
4. Ближайшие суммы [Вальядолид, 10487]. Занесем множество чисел в массив mas. Для каждого запроса s перебираем все пары чисел из этого множества, находим их сумму. Среди всех сумм ищем ту, которая ближе всего лежит к s.

Пример. В первом тесте входное множество содержит 5 чисел: 3, 12, 17, 33, 34. Попарные суммы элементов этого множества равны: 15, 20, 29, 36, 37, 45, 46, 50, 51, 67. Следующие три теста содержат числа 1, 51, 30. Ближайшей суммой к 1 будет 15, к 51 – 51, к 30 – 29.

Реализация. Читаем входные данные пока n  0. Для каждого теста заносим числа множества в массив mas. Номер теста храним в переменной cs.

#include <stdio.h>

#include <limits.h>

#include <math.h>

int i,j,n,m,s,cs,res;

int mas[1000];

void main()

{

  cs = 1;

  while(scanf("%d",&n),n>0)

  {

    for(i=0;i<n;i++) scanf("%d",&mas[i]);
Читаем количество запросов m к текущему множеству, выводим номер теста cs.

    scanf("%d",&m);

    printf("Case %d:\n",cs++);
Читаем число-запрос s. Изначально положим искомую сумму res двух чисел из текущего множества равной INT_MAX / 2 (если положить ее равной INT_MAX, то в дальнейших вычислениях возможно переполнение). Константа INT_MAX определена в библиотеке <limits.h>. Перебираем пары чисел mas[i] и mas[j] (i < j). Если они разные, то вычисляем абсолютное значение разницы их суммы и числа s. Если оно меньше текущего значения res, то присваиваем res значение суммы mas[i] и mas[j].

    while(m--)

    {

      scanf("%d",&s);

      res = INT_MAX / 2;

      for(i=0;i<n-1;i++)

        for(j=i+1;j<n;j++)

        {

          if (mas[i] == mas[j]) continue;

          if (abs(mas[i] + mas[j] - s) <abs(res - s)) res = mas[i] + mas[j];

        }

      printf("Closest sum to %d is %d.\n",s,res);

    }

  }

}

5. Сбор датчиков [Вальядолид, 10496]. Поскольку количество n датчиков не более 10, сгенерируем все возможные перестановки чисел от 1 до n (их будет не более чем 10! = 3628800). Каждая перестановка будет указывать на последовательность сбора датчиков. Например, при n = 4 перестановка (4, 3, 1, 2) указывает на то, что сначала следует забрать датчик с номером 4, потом – с номером 3, затем 1 и 2. Для каждой перестановки (варианта сбора датчиков) вычисляем число передвижений робота, за которое он эти датчики соберет. Из всех возможных перестановок выбираем ту, которой соответствует минимальное количество ходов робота. 

Робот может попасть из точки (x1, y1) в точку (x2, y2) минимум за |x2 – x1| + |y2 – y1| передвижений.

Пример. В мире Карела, имеющего размер 10  10, расположено 4 датчика. Начальное положение Карела обозначено буквой «К», датчики обозначены кругами. Робот может собрать датчики минимум за 24 хода. Путь сбора показан жирной линией: (1, 1) – (1, 3) – (5, 3) – (5, 5) – (9, 5) – (9, 1) – (1, 1). Если датчики перенумеровать в том порядке, в котором они даны в примере (первый датчик имеет координаты (2, 3), четвертый – (6, 5)), то оптимальной последовательности их сбора соответствует перестановка (1, 2, 4, 3).
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Реализация. Координаты датчиков будем хранить в массивах x и y (x[i] , y[i] – координаты i-го датчика). В переменной beepers содержится число датчиков. В массиве m будем генерировать перестановки чисел от 1 до beepers.

#include <cstdio>

#include <cmath>

#include <memory>

#include <algorithm>

using namespace std;

int i,tests,t,beepers;

int x[11],y[11],m[10],total,res;

void main(void)

{
Читаем число тестов. Для каждого теста читаем размер поля (он не существенен в дальнейшей работе, поэтому отдельных переменных для его хранения не заводим). Начальное положение Карела заносим в (x[0] , y[0]). Читаем координаты датчиков, заносим в массив m начальную перестановку (1, 2, …, beepers). Поскольку робот должен вернуться на исходную позицию, то положим (x[beepers+1] , y[beepers+1]) = (x[0] , y[0]).

  scanf("%d",&tests);

  for(t=0;t<tests;t++)

  {

    scanf("%d %d",&x[0],&y[0]);

    scanf("%d %d",&x[0],&y[0]);

    scanf("%d",&beepers);

    memset(m,0,sizeof(m));

    for(i=1;i<=beepers;i++)

    {

      scanf("%d %d",&x[i],&y[i]);

      m[i] = i;

    }

    x[beepers+1] = x[0]; y[beepers+1] = y[0];
Переменная total будет содержать минимальное число ходов, за которое можно собрать все датчики. Генерируем все перестановки чисел от 1 до beepers начиная с лексикографически наименьшей в ячейках от m[1] до m[beepers] при помощи функции next_permutation. Для каждой перестановки вычисляем число ходов необходимое для сбора датчиков в переменной res и изменяем при необходимости значение переменной total. 

    total = 2000000000L;

    do{

      res = 0;

      for(i=1;i<=beepers+1;i++)

      res += abs(x[m[i]] - x[m[i-1]]) + abs(y[m[i]] - y[m[i-1]]);

      if (res < total) total = res;

    } while(next_permutation(m+1,m+beepers+1));
Выводим результат.

    printf("The shortest path has length %d\n",total);

  }

}

6. Колонна [Вальядолид, 10769]. Занесем высоты черных блоков в массив b, а белых – в массив w. Отсортируем эти массивы по убыванию. Далее делаем полный перебор четверок b[i], w[j], b[k], w[l] (0  i  lenb-1, 0  j  lenw-1, i + 1  k  lenb, j + 1  l  lenw). Если их сумма равна h, то первая же найденная четверка будет лексикографически наибольшей и колонна, построенная из этих блоков, будет наиболее устойчивой.

Пример. Рассмотрим первый тест. Отсортированные по убыванию массивы высот черных и белых блоков имеют вид: b = (20, 20), w = (50, 30, 30, 10). При полном переборе первой четверкой, сумма которой равна высоте колонны h = 100,  будет 20 + 50 + 20 + 10 = 100.

Реализация. Массивы b и w содержат высоты белых и черных блоков, lenb и lenw – соответственно длины этих массивов. h – высота колонны.

#include <cstdio>

#include <algorithm>

#include <functional>

using namespace std;

int b[100], w[100];

int h,lenb,lenw,i,j,k,l;

void main(void)

{

  char c;

  int found;
Читаем входные данные. Поскольку не задано в явном виде количество черных и белых блоков, то соответствующие значения читаем в массивы b и w до тех пор пока не встретится символ конца строки ‘\n’.

  while(scanf("%d",&h)==1)

  {

    for(lenb=0;;lenb++)

    {

      scanf("%d",&b[lenb]);

      if((c = getchar()) == '\n') break;

    }

    for(lenw=0;;lenw++)

    {

      scanf("%d",&w[lenw]);

      if((c = getchar()) == '\n') break;

    }

    lenb++; lenw++;

Сортируем по убыванию элементы массивов b и w. Для использования функции greater следует включить заголовок #include <functional>.

    sort(b,b+lenb,greater<int>());

    sort(w,w+lenw,greater<int>());
Перебираем все возможные четверки b[i], w[j], b[k], w[l] (0  i  lenb-1, 0  j  lenw-1, i + 1  k  lenb, j + 1  l  lenw). Если сумма некоторой четверки равна h, то присвоим переменной-флагу found значение 1 и выйдем из цикла.
    found = 0;

    for(i=0;i<lenb-1;i++)

      for(j=0;j<lenw-1;j++)

        for(k=i+1;k<lenb;k++)

          for(l=j+1;l<lenw;l++)

           if (b[i] + w[j] + b[k] + w[l] == h)

           {

             found = 1;

             goto fin;

           }
Если требуемая четверка была найдена (found = 1), то выводим ее. Иначе печатаем сообщение о невозможности построить колонну.

fin:

  if (found) printf("%d %d %d %d\n",b[i],w[j],b[k],w[l]);

        else printf("no solution\n");

  }

}

7. Самое дешевое основание [Вальядолид, 11005]. Для каждого основания от 2 до 36 следует вычислить стоимость чернил для написания заданного числа. Далее найти те основания, для которых эта стоимость наименьшая.

Реализация. В массиве cost храним стоимость написания букв (cost[0] соответствует символу 0, cost[35] – символу z). 

#include <stdio.h>

int i,j,n,num,tests,temp,min;

int cost[36];

Функция FindCost возвращает стоимость написания числа n в системе исчисления с основанием base.

int FindCost(int n, int base)

{

  int res = 0;

  while(n > 0)

  {

    res += cost[n%base];

    n /= base;

  }

  return res;

}

void main()

{

Основная часть программы. Читаем количество тестов tests.

  scanf("%d",&tests);

  for(i=1;i<=tests;i++)

  {
Читаем стоимости написания символов в массив cost.

    for(j=0;j<36;j++) scanf("%d",&cost[j]);
Читаем количество запросов к тесту n. Выводим номер теста. 
    scanf("%d",&n);

    printf("Case %d:\n",i);

    while(n--)

    {
Для каждого входного числа num перебираем все возможные основания систем исчисления от 2 до 36, находим в какой из них стоимость написания числа num наименьшее. Искомую стоимость храним в переменной min.
      scanf("%d",&num);

      printf("Cheapest base(s) for number %d:",num);

      min = 2000000000;

      for(j = 2;j<=36;j++)

      {

        temp = FindCost(num,j);

        if (temp < min) min = temp;

      }
Ищем основания, для которых стоимость написания числа num равна min. Выводим их в порядке возрастания.

      for(j = 2;j<=36;j++)

        if (min == FindCost(num,j)) printf(" %d",j);

      printf("\n");

    }
Между тестами выводим пустую строку.

    if (i < tests) printf("\n");

  }

}
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